
6
www.telegrafonl ine.ro

13 - 15 ianuarie 2017Externe

Redacția nu își asumã responsabilitatea pentru
veridicitatea știrilor transmise de agențiile de presă.
Preluarea sau reproducerea (chiar și parțialã) a
oricăror materiale apărute în Telegraf, fără acordul
scris al redacției, este interzisă. Materialele predate
redacției nu se restituie.

Agenția de Publicitate 
Telegraf Advertising:

Constanța, Bd. Mamaia, 
nr. 296, parter
Telefon: 0241.488.210; 
Tel/fax: 0241.672.049, 672.599 
E-mail: advertising@telegrafonline.ro
Web: anunturi.telegrafonline.ro

Anunțurile de mică și mare publicitate se
primesc zilnic, la sediul 

Agenției și la birourile de mică publicitate
din Constanța. 

T  
A
     

Telegraf

Advertising

Adresa redacției:
900552, Constanța, 
Bd. Mamaia, nr. 296, etaj II 
Telefon: 0241.488.340, 0241.488.386,
0372.799.919, 0372.799.920, 0723.582.828
Fax: 0241.831.708
E-mail: office@telegrafonline.ro
Web: www.telegrafonline.ro

Director: Mona Lisa POPA
Redactor-șef: Alina CRISTEA
Redactor-șef adjunct: Cristian MARIN
S.G.R.: Marian GANEA

Șefi departamente: 
Alina GHENCEA (Social)
Rãzvan MIHĂILESCU (Eveniment)
Tatian IORGA (Politicã, Administrație) 
Adrian LUNGU (Sport)
Ileana VIȚALARIU (Externe)
George ȘORODOC (Tehnoredactare)

Veșnic proferând amenințări
cu atacuri nucleare la
adresa SUA dar și a lumii

întregi, liderul de la Phenian pare să
se rezume doar la atât, numai că,
profitând de faptul că lumea nu l-a
luat tocmai în serios, a început să
dezvolte arme tot mai performante și
mai periculoase. Iar de la acestea
până la a se ține de promisiunea unui
atac nuclear nu mai este decât un
pas. De obicei, câinele care latră nu
mușcă dar în cazul liderului nord-
coreean, Kim Jong-Un, excepția ar
putea confirma regula. În acest
context, Pentagonul a instalat un
radar de înalt nivel tehnologic, pentru
a urmări atent o potențială lansare a
rachetei balistice nord-coreene
despre care a vorbit Kim Jong-Un în
noaptea dintre ani, potrivit unui oficial

al Departamentului Apărării din SUA,
citat de CNN. Acesta este primul
răspuns al SUA în fața anunțului făcut
de Anul Nou că statul nord-coreean
este pregătit să lansese o rachetă
balistică internațională. Radarul este
acostat pe mare și este capabil să
depisteze lansări efectuate la mare
distanță și să ofere informații cruciale.
Radarul, a cărui bază se află pe
insula Hawaii, a mai fost desfășurat
în trecut pentru a monitoriza
activitatea rachetelor nord-coreene,
acesta poate rămâne însă pe mare
numai o anumită perioadă de timp iar
specialiștii armatei americane trebuie
să calculeze cele mai critice
perioade.

n O SORĂ... ABUZIVĂ n
Departamentul de Trezorerie al SUA
a impus sancțiuni împotriva lui Kim

Yo-jon, sora liderului nord-coreean și
vicepreședinte al Departamentului de
Propagandă și Dezbatere Publică din
cadrul Partidului Muncitorilor, pentru
abuzuri împotriva drepturilor omului,
conform presei internaționale.
Aceasta a fost acuzată și de activități
de cenzură. Șase alți oficiali ai
Guvernului nord-coreean au fost
vizați de același set de sancțiuni.
Coreea de Nord a mai fost acuzată
de grave încălcări ale drepturilor
omului și în trecut. Consiliul ONU
pentru Drepturile Omului a adoptat, în
anii trecuți, o rezoluţie privind crearea
unei comisii de anchetă cu mandat de
un an, pentru a monitoriza încălcările
grave, sistematice şi generalizate ale
drepturilor omului în Coreea de Nord. 
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Preventiv

Radar american în fața amenințării
rachetei balistice nord-coreene

Vacanță de coșmar
Sute de turiști au rămas blocați, joi, în

Bali, cea mai vizitată insulă a Indoneziei, în
urma anulării zborurilor companiei Tigerair
Australia, acuzată de autoritățile
indoneziene că ar fi încălcat reglementările
locale. Șase zboruri ale companiei aeriene
australiene ce trebuiau să decoleze joi și
vineri au fost anulate. Ministerul indonezian
al Transporturilor a decis să impună noi
criterii administrative zborurilor dintre Bali și
Australia. În urma noilor reglementări,
companiei nu i se mai permite să vândă
bilete de avion pe teritoriul Indoneziei.
Numai compania Virgin Australia,
societatea-mamă a Tigerair Australia, a
obținut autorizarea de a vinde aceste bilete.
Toate companiile străine trebuie să se
supună acelorași reglementări, a declarat un
purtător de cuvânt al Ministerului
Transportului, adăugând că zborurile
companiei vor fi anulate cât timp Tigerair
Australia nu respectă regulamentul.

Pe scurt.

Ministrul polonez
de Externe a

inventat o... țară!
Ministrul polonez de Externe, Witold

Waszczykowski, aflat la New York, pentru a
face lobby pentru ca țara sa să obțină un loc
în Consiliul de Securitate al ONU, în
perioada 2018-2019, a declarat că s-a
întâlnit cu oficiali din aproape 20 de state,
inclusiv din... San Escobar, țară care, de
fapt, nu există. ”De exemplu, m-am întâlnit
cu oficiali din state precum Belize sau San
Escobar”, a declarat șeful diplomației
poloneze, citat de ”Wasshington Post”. 

Cum nu există nicio țară San Escobar,
greșeala lui Waszczykowski a generat rapid
o serie de glume pe rețelele de socializare.
Mulți utilizatori de internet au sugerat că se
gândea la Pablo Escobar, traficantul de
droguri columbian și subiectul serialului
”Narcos”. La puțin timp după această gafă, a
fost creat un cont de Twitter care ar aparține
”Republicii Democrate Populare San
Escobar”. Contul oferă o viziune a ceea ce
ar putea reprezenta această țară inventată:
sunt prezenteate steagul, hărți și fotografii
ale statului imaginar. Pe o pagină de
Facebook dedicată statului inventat, este
vehiculată informația că San Escobar ar fi
ridicat o statuie a lui Waszczykowski în piața
centrală. Statuia prezentată se află de fapt
în Skopje și îl înfățișează pe regele Filip al
Macedoniei. Ministerul polonez de Externe a
încercat să explice greșeala, purtătorul de
cuvânt Joanna Wajda spunând că
Waszczykowski se gândea la Insulele St.
Kitts și Nevis, San Cristobal y Nieves, în
spaniolă. 

Witold Waszczykowski a pus greșeala
pe seama oboselii: ”Din păcate, după 22 de
ore în avion și mai multe zboruri de legătură,
poate vorbi gura fără tine”. Gafa i-a încântat
pe mulți critici polonezi ai lui
Waszczykowski, care este membru al
partidului de dreapta Dreptate și Justiție.
”Este amuzant până când îți dai seama că
singurii aliați care ți-au mai rămas sunt
Belarus, Ungaria și un stat imaginar”, a scris
un critic pe Twitter.
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Apel la reluarea rapidă a negocierilor pentru Siria
Președintele Franței, Francois

Hollande, a făcut apel, joi, la reluarea
rapidă a negocierilor privind conflictul
din Siria, care să fie desfășurate sub
egida Națiunilor Unite și care să
reunească toate părțile interesate, cu
excepția grupărilor fundamentaliste și
extremiste. ”Negocierile trebuie
reluate cât mai repede și trebuie
conduse în cadrul care a fost stabilit
încă din 2012, la Geneva. Parametrii
sunt deja fixați, trebuie deci să
adunăm toate părțile interesate, în
afară de grupările fundamentaliste și
extremiste, și să acționăm în cadrul
stabilit la Geneva. Trebuie, de
asemenea, să îi implicăm pe toți
actorii din regiune”, a spus el.

Pe de altă parte, Ibrahim Kalin,
purtătorul de cuvânt al președintelui
turc, a criticat armata SUA pentru
susținerea miliției kurde din Siria, deși
aceasta a reiterat că nu ar avea nicio

legătură cu militanții kurzi care luptă
împotriva statului turc. Forțele
Democratice Siriene, partenerul SUA

din Siria în lupta împotriva rețelei
teroriste SI, include și miliția kurdă
YPG. Turcia consideră însă YPG-ul
drept o extensie a grupului militant
Partidul Muncitorilor din Kurdistan
(PKK), privită ca organizație teroristă

de administrația de la Ankara. ”Forțele
Democratice Siriene confirmă că nu
sunt afiliate și nu au niciun fel de

legături cu PKK-ul”, a
comunicat armata americană
pe Twitter, postând, pentru a
doua oară, un comunicat al
Forțelor Democratice Siriene
în care se reitera faptul că
acestea nu fac parte din PKK.
Ibrahim Kalin a răspuns însă
că armata americană ar
trebui să înceteze să mai
legitimizeze gruparea
teroristă. Susținerea
americană a YPG-ului a fost
un subiect îndelung dezbătut

de SUA și Turcia, aliat NATO și
membru al coaliției internaționale
condusă de SUA care luptă împotriva
SI.
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